

2025/9/13 下午 06:11:46

## 布里斯本慈濟人文學校學子 唱好歌 學好話 種下愛心種子

#布里斯本慈濟人文學校 # TCA QLD # TzuChi Academy Queensland

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-07-23

「精靈救生靈」7月16日在布里斯本慈濟人文學校成功演出，廣受師生好評。感謝慈濟科技大學親善大使訪問團用心呈現音樂劇，將一首首好歌種在與會觀眾的心田。這些曲目包括：我要保持好心情、快樂的朋友、愛的希望、人生要恆持當下這一刻、微笑的月光、面對過錯、做好事不能少我一人、清掃是舞蹈、藥草喻等歌曲。這些慈濟歌曲旋律動人，歌詞更是充滿正向能量。

布里斯本慈濟人文學校參與2023年僑務委員會補助海外僑校自辦華語文歌曲教唱活動，7月23日各班在班級進行自選曲教唱活動。為了讓大家了解每首歌的詞曲意義，布里斯本慈濟人文學校教學組特別製作了精美單作為教材，並提供音檔連結，除了方便教師們在課堂上教學應用，更可提供給家長和學生作為課後練習賞析之用。

7月23日這一天剛好駐布里斯本臺北經濟文化辦事處范厚祿處長和布里斯本華僑文教服務中心歐陽群主任偕同來訪。

范處長到任首次參訪本校，難得的機緣，范處長與夫人、女兒和歐陽主任全家福一同到來。翁松欽校長、傅新寅副校長陪同巡禮校園，對本校的教學情形現場訪視。

本校的慈幼班級為了華語文歌曲教唱活動- 唱好歌。學好話也進行了班級教唱。此外，當天四個班級約八十位學童、八位老師與十二位志工利用課堂時間一起進行唱遊律動，邀約貴賓同樂。伴隨著音樂，跟隨老師的動作，年紀四~六歲的慈幼學童活潑唱頌著一首首兒歌，間奏的靜思語也字字鏗鏘有力，場面溫馨歡愉。

團體唱遊律動也能促進親師生互動，激發學生華語文學習興趣。正向美善的歌曲，淺移默化，為我們營造良善的學習環境與風氣，促進人文交流與文化傳承。布里斯本慈濟人文學校希望透過這些歌曲介紹、賞析、教學與吟唱、唱頌或唱遊，讓大家對於克己復禮、慈悲利他，並充滿感恩、尊重、愛的「慈濟人文」更加認識與熟悉。校方也鼓勵學生們踴躍參加僑務委員會正體漢字文化節朗讀比賽與全球僑校學生暨僑生歌唱大賽等僑教活動，進而強化僑居地人士對臺灣的認識。感謝僑務委員會推廣如此有意義的教唱活動，豐富海外僑教教學環境。感謝僑委會贊助與長官們的愛護與支持，讓此活動順利圓滿！



2025/9/13 下午 06:11:46

# 布里斯本慈濟人文學校學子 唱好歌 學好話 種下愛心種子

#布里斯本慈濟人文學校 # TCA QLD # TzuChi Academy Queensland

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-07-23



駐布里斯本臺北經濟文化辦事處范厚祿處長和布里斯本華僑文教服務中心歐陽群主任偕同來訪。難得的機緣，范處長與夫人、女兒和歐陽主任全家福一同到來。翁松欽校長、傅新寅副校長陪同巡禮校園



布里斯本總濟人文學校華語文歌曲教唱活動 - 唱好歌·學好話

